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「eye 讓”視”界更美麗」教學模組 

一、 設計動機與理念 

【方案動機】：從「eye」到「愛」 

校園推動健康促進學校是視力保健，期待學童能落實「護眼」行動，進而改善

視力的健康狀況，但現場教學發現學童忽略視力保健的重要性，導致長期的不良用

眼習慣與平日欠缺護眼行動的實踐，分析原因： 

(1) 孩子健康急迫性與威脅感低，認為近視的影響並不嚴重、位有眼睛不良或

疾病的困擾、眼睛病變不會找上自己，或是很久以後的事。 

(2) 孩子視力保健的知能不足，因此無法再日常生活中展現持續與自主性的護

眼行動。 

綜合以上原因，設計了「eye 讓“視”界更美麗」主題課程，引導孩子體認愛護

眼睛的重要性，學習落實視力保健行為所需的生活技巧（life skill），在生活中實踐

護眼行動，建立健康的生活型態。 

希望藉由本課程活動，增強﹝empowering﹞學童培育成埔墘護眼小種子，透過

小種子影響力與分享，結合健康促進學校家長參與，讓護眼行動在埔墘學童、家長

身上扎根、茁壯。 

 

        【課程理念】 

課程教學活動設計以學童生活經驗為主體，強調適切性、實用性與有效性，透

過視力體驗活動學生自我覺察護眼重要性，配合用眼習慣自我檢核與情境引導演練

自我監督管理、問題解決生活技能，提出改善方法。並以動手製作護眼帽、參與團

隊合作改編歌詞與自編舞蹈的活動，由激發學童創意的過程中，教導運用倡議宣導

生活技能，來表明自己視力保健的想法立場，並展現健康的影響力。 

採用多元化評量，透過活動參與、實作演練、學習單省思、自我檢核等，掌握

學童學習成效，更希望孩子不但能學會、執行，亦能將所學與家人、朋友分享。 

主題式統整性課程設計，透過健康教育、體育、國語、生活等跨科協同，延伸

學習觸角，統合知識範疇，更能帶給孩子們全人完整的學習內涵。  

 

 

二、 教學對象 

國小二年級學童 

 

 

三、 教學節數 

共三個單元，合計 7 節課(280 分鐘) 
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四、 學科領域教材單元與能力指標 

主輔學習 領域(學科) 單元或主題 能力指標 

主學習 健康與體育 

(健康教育) 

南一版 二上 

主題一 健康有一套 

單元二 愛護五官 

1-1-4 養成良好的健康態度和習慣，並能

表現於生活中。 

主學習 生活 康軒版 二下 

第 4 單元 彩色的世界 

3-1 嘗試運用各種生活素材，表現自己的

感受與想法。 

輔學習 健康與體育 

(體育) 

運動技能 3-1-1 表現簡單的全身性身體活動。 

輔學習 國語文 說話能力 

寫作能力 

3-1-1-8 能清楚說出自己的意思。 

6-1-2-2 能仿寫簡單句型。 

 

五、教學策略 

（一）提供體驗式學習，讓眼睛病變不只是一個名詞 

學生多數認為眼睛病變與自身遙遠，並且對於這些病變所帶來的不便不甚了解，因

此設計體驗學習，讓學生體驗護眼的重要。 

 (二) 強調口語的使用，利用發表教學法提供口頭報告的機會 

學習不僅在於聆聽，若能發表，定能引發更深層的思考。除了在課堂上提供口頭報

告的機會，也提供向家人、同儕分享發表的機會。 

 (三) 融入生活技能教學策略，讓學生做自己的主人 

利用自我檢核找出學生的問題，再引導學生訂定改善計畫，並實施在生活中，不但

能維持學生動機，更能有效的達成目標，讓學生學會為自己負責、做自己的主人。 

 (四) 藉由團隊合作、創造思考教學，將知識融會貫通 

能將所學應用在自己的創作上，不只能讓孩子反覆咀嚼所學知識，更能因為是自己

的創作而加深印象。 
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六、課程架構 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

一、eye 要告訴你 

(四節課) 

二、eye 要動手做 

(一節課) 

三、eye呀！有創意 

(二節課) 

活動一： 

眼睛生病了 

 

活動二： 

護眼生活技能 

活動一： 

護眼帽 

 

 

活動一： 

護眼歌舞秀_歌詞

改編 

 

活動二： 

護眼歌舞秀_舞蹈

創作 

教學主題 

課程理念 

教學目標
(生活技
能融入) 
 

教學策略 

教學單元 
(節數) 

適切性、實用性、有效性、多元化、創意性、統整性、完整性 

1-1 能體會視力不良對生活的影響，了解護眼的重要性。 

(自我覺察) 

1-2 能認識視力保健的護眼行動，提出與分享自我管理的方法。

(自我監控管理) 

1-3 能自我檢核用眼習慣，提出問題改善的行動與方法。 

(問題解決) 

2-1 能自製與適當運用護眼帽，以增加對眼睛的防護。 

3-1 團隊合作進行歌詞改編創意發想，以表達健康的護眼概念。 

3-2 能演練護眼歌舞動作以倡導護眼行動，展現健康的影響力。 

(倡議宣導) 

體驗式學習、發表教學法、融入生活技能、創造思考教學

法 

課堂問答、口頭發表、自我檢核、實際操作 

作品評析、肢體展演、參與歌唱、小組討論 

學習單紀錄填寫 

eye 讓“視”界更美麗 

教學活動 

評量方式 
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七、教學活動設計 

【單元一】eye 要告訴你（4 節） 

  活動一：眼睛生病了（2 節） 

  活動二：護眼生活技能（2 節） 

◆學生先備知識 

國語文：能清楚表達自己的想法。 

健康與體育：檢視不良用眼生活習慣，並加以改進。 

◆學生準備 

1.國語課本。 

◆教師教材準備 

1.5 種體驗眼鏡(各 5 個) 

2.附錄 1-1：「 eye 的感受我知道」學習單 

3.附錄 1-2：「護眼招式」PPT 

4.附錄 1-3：「eye 要這樣做」學習單 

5.附錄 1-4：「eye 要告訴你」學習單 

◆教學活動流程 

教學活動 
教材 

教具 

評量 

方式 

活動一：眼睛生病了(建議連續上 2 節課) 

教學目標：1-1 能體會視力不良對生活的影響，了解護眼的重要

性。(自我覺察) 

藉由體驗式學習，讓學生深刻了解視力不良時造成生活上的影響與

不便。將學生分為五個一組，每組發下五種不同的體驗眼鏡，輪流

體驗五種眼鏡。 
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1、活動體驗：(20 分鐘) 

(1) 引起動機：進行猜一猜活動：謎題是「成雙成對、活靈活現」

提示人體的器官。答案是眼睛。 

(2) 將學生帶到課室戶外，分別戴上五種眼鏡。(叮嚀學生注意安

全，建議安排一位沒戴體驗眼鏡的學生在旁陪伴與提醒學生

四周的障礙物) 

(3) 請學生觀察四周的環境(例如說出校園中某一標語、遠方的人

物)，藉由戶外活動體驗讓學生體認到，當視力不良，甚至是

眼睛發生病變時，所見到的環境有何不同？ 

 

 

 

 

2、閱讀體驗：(20 分鐘) 

(1) 將學生帶回教室，分別戴上五種眼鏡。 

(2) 每戴上一種眼鏡就閱讀一段課文，體驗眼睛病變後，造成閱

讀上的不便。 

 

~活動一  第一節結束~ 

 

3、發表與分享：(20 分鐘) 

(1) 透過發表教學法，請學生口頭報告體驗學習的感想。可能的

答案有：頭暈、看不清楚、不方便、會跌倒……等。 

(2) 請學生說出曾聽過哪些視力不良情形或是眼睛的疾病？學生

可能的答案有：老花眼、白內障、失明、近視等。 

(3) 教師回饋並強調學童常見的眼睛問題是近視與其帶來的生活

不便與影響。 

(4) 並簡介近視的意義：距離遠的東西看不清楚，隨著度數增加，

能清楚看見物品的距離就越短。請班上有近視的學生說說

看，戴眼鏡在生活中有哪些不便。 

4.分組討論與報告：(13 分鐘) 

(1)請學生分組討論並派同學發表：如何避免近視？ 

 可能的答案有： 

 看書時，眼睛與書本不要太近。 

 不要躺在床上看書。 

 不要看電視看太久……等。 

5.填寫學習單(5 分鐘)：教師引導學生完成「eye 的感受我知道」學習

單。 

 

 

 

5種體驗眼鏡

體驗眼鏡(各

5 個) 

 

 

 

 

 

 

 

 

國語課本 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

附錄 1-1：

「eye 的感受

我知道」學習

 

 

 

實際操作 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

實際操作 

 

 

 

 

 

 

 

口頭發表 

 

課堂問答 

 

 

 

口頭發表 

 

 

 

小組討論 

口頭發表 

 

 

 

學習單紀錄

填寫 
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6.教師歸納：(1 分鐘) 

透過體驗眼鏡，我們可以知道眼睛生病了會造成許多不便，而最

常見的眼睛疾病-近視，也會影響我們的生活，所以我們要學會如

何愛護眼睛。 

7、教師預告：(1 分鐘) 

   本節請各組討論如何避免近視，下一節會更詳細的介紹護眼技

能。 

~活動一  第二節結束~ 

活動二：護眼生活技能 

教學目標：1-2 能認識視力保健的護眼行動，提出與分享自我管

理的方法。(自我監控管理) 

            1-3 能自我檢核用眼習慣，提出問題改善的行動與方

法。(問題解決) 

1.教師配合簡報 PPT 講解護眼招式：(15 分鐘) 

 (1)規律用眼 3010 

 (2)天天戶外活動 120 

 (3)四電少於二 

 (4)養成良好閱讀習慣 

 (5)烈日下戴帽或太陽眼鏡 

2.分組討論與報告(20 分鐘) 

   請學生分組討論並發表：你會如何督促自己每天做到上述五招護

眼招式？ 

可能的答案有： 

第 1 招：設定鬧鐘提醒自己。 

第 2 招：每節下課都要到戶外活動。 

第 3 招：規定自己只有晚上 6：00~6：30 可以看電視。 

……等。 

3.說明回家作業：(3 分鐘) 

  教師說明「eye 要這樣做」學習單六項護眼招式(行動)與其自我檢

核方法，並請學生回家完成： 

(1) 一星期每天都有做到的勾選「總是」 

(2) 一星期 4-6 天都有做到的勾選「經常」 

(3) 一星期 1-3 天都有做到的勾選「偶爾」 

(4) 一星期沒有一天做到的勾選「沒有」 

4.教師歸納：(1 分鐘) 

  我們今天學到了護眼招式，也透過小組討論，知道如何在生活中

做好護眼行動，除了學會招式之外，更重要的是要能真的做到，

所以大家能認真、誠實地完成學習單喔！ 

單 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

附錄 1-2：「護

眼招式」PPT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

附錄 1-3：

「eye 要這樣

做」學習單 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小組討論 

口頭發表 

 

 

 

 

 

 

學習單紀錄

填寫 
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5.教師預告：(1 分鐘) 

  下一次上課，會針對你們的「eye 要這樣做」學習單進行討論。 

 

~活動二  第一節結束~ 

 

6.自我檢核：(5 分鐘) 

  請學生先找出自己在「eye 要這樣做」學習單六項護眼招式(行動)

屬於「經常」和「總是」的項目有哪些？思考你是如何做到的(成

功達成護眼行動的秘訣)？屬於「沒有」和「偶爾」的項目有哪些？

思考難以做到的原因(行動的困難)？ 

7.團體討論：(30 分鐘) 

(1) 先請「eye 要這樣做」護眼招式第 1 項勾選「沒有」和「偶

爾」的學生的說明難以達到的原因 

(2) 再請「總是」或「經常」做到的學生分享成功達成護眼行動

的秘訣方法。 

(3) 最後再由學生說說看，參考成功做到護眼招式(行動)學生的

經驗，自己要如何改善表現不佳的項目。 

(4) 再依序進行第 2 至 6 項的行動討論分享。 

8.回家作業：(2 分鐘)  

教師說明「eye 要告訴你」學習單之填寫方式，並請學生回家完成。 

9.教師歸納：(2 分鐘) 

我們今天從「eye 要這樣做」學習單發現了自己的問題，經由思考

及討論過後，也學習找出自己的問題，尋求改善方法，相信大家

一定能更確實地做好護眼招式。 

10.教師預告：(1 分鐘) 

下一次上課，我們要來做專屬自己的護眼帽，所以大家要記得攜

帶帽子。 

~活動二  第二節結束~ 

【單元一  結束】 

 

 

 

 

 

附錄 1-3：

「eye 要這樣

做」學習單 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

附錄 1-4：

「eye 要告訴

你」學習單 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自我檢核 

 

 

 

 

課堂問答 

口頭發表 
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學習單紀錄

填寫 

 

 

 

 

 

 

 

 



教育部國民及學前教育署 104學年度學童視力保健計畫-低年級視力保健教學與教案製作(種子教師研習)之教材
  

【單元二】eye 要動手做（1 節） 

  活動一：護眼帽（1 節） 

◆學生先備知識 

生活：嘗試運用各種生活素材，表現自己的感受與想法。 

◆學生材料準備 

1.剪刀。 

2.膠水或雙面膠。 

3.帽子 

◆教師教材準備 

1.豬耳朵 56 個。 

2.粉紅色雲彩紙(畫有豬鼻子輪廓)28 張。 

3.白色雲彩紙(12*12) 28 張。 

4.黑色雲彩紙(12*12) 28 張。 

5.泡棉膠一捲。 

6.相機一臺。 

◆教學活動流程 

教學活動 
教材 

教具 

評量 

方式 

活動一：護眼帽 

教學目標： 2-1 能自製與適當運用護眼帽，以增加對眼睛的防

護。 

1. 引起動機：(4 分鐘) 

複習「活動二：護眼技能」，強調烈日下戴帽之重要性。 

2. 製作護眼帽：(25 分鐘) 

(1) 教師說明製作要點。 

(2) 發放材料： 

豬耳朵一人 2 個 

粉紅色雲彩紙一人 1 張 

黑色雲彩紙一人 1 張 

白色雲彩紙一人 1 張 

(3) 學生動手製作，教師課間巡視、協助、指導。 

(4) 教師協助學生將製作好的豬眼睛、豬鼻子、豬耳朵黏

貼在鴨舌帽

上。 

 

 

 

 

 

 

 

 

豬耳朵 56 個、 

粉紅色雲彩紙

28 張、 

白色雲彩紙

(12*12) 28 張、 

黑色雲彩紙

(12*12) 28 張、 

泡棉膠一捲 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

實際操作 

作品評析 
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2. 戶外體驗：(10 分鐘) 

本活動請選擇有陽光出現的天氣進行 

(1) 請學生到戶外體驗沒戴護眼帽的感受。 

(2) 再請學生戴上護眼帽，發表與沒戴護眼帽感覺之不同。 

(3) 合照留念。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 教師歸納：(1 分鐘) 

接觸自然光對眼睛很好（提醒戶外活動 120 的概念），但讓眼

睛暴露在強光下則有害視力，所以在烈日下要記得戴帽子。 

~活動一  第一節結束~ 

【單元二  結束】 

 

 

 

 

自製護眼帽、 

相機一臺 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

口頭發表 

實際操作 
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【單元三】eye 呀！有創意（2 節） 

  活動一：護眼歌舞秀_歌詞改編（1 節） 

 活動二：護眼歌舞秀_舞蹈創作（1 節） 

◆學生先備知識 

體育：表現簡單的全身性身體活動。 

◆教師教材準備 

1.流行歌曲《小蘋果》的副歌音樂。 

2.流行歌曲《小蘋果》的歌詞。 

3.4 開紙張 4 張(一組一張)。 

4.彩色筆 4 枝(一組一枝)。 

◆教學活動流程 

教學活動 
教材 

教具 

評量 

方式 

活動一：護眼歌舞秀_歌詞改編 

教學目標： 3-1 團隊合作進行歌詞改編創意發想，以表達健康的

護眼概念。 

             

1. 引起動機：(5 分鐘) 

播放流行歌曲《小蘋果》的副歌音樂(可視情況選擇其他學生熟悉

朗朗上口歌曲)，讓學生一同歡唱。 

 

2. 團隊合作、創造思考(25 分鐘) 

(1) 依據第一單元所介紹的護眼招式，配合流行歌曲《小蘋果》的副

歌旋律進行改編歌詞。 

(2) 透過創造思考教學法，激發學生創意，進行歌詞改編。 

(3) 教師將歌詞「小呀小蘋果兒」改編成「大呀大眼睛兒」。 

(4) 將學生分為 4 組，一組負責一句歌詞。 

(5) 各組將教師給的主題，改成與原歌詞字數相同之句子。 

(6) 教師示範改編歌詞： 

原歌詞：就像天邊最美的雲朵 

主題：四電少於二 

改編成：每天四電少於兩小時 

第一組： 

負責改編：紅紅的小臉兒溫暖我的心窩 

主題：規律用眼 3010 

 

 

 

 

 

 

行歌曲《小蘋

果》的副歌音

樂及歌詞 

4 開紙張 4 張 

彩色筆 4 枝 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

參與歌唱 

 

 

 

小組討論 

口頭發表 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



教育部國民及學前教育署 104學年度學童視力保健計畫-低年級視力保健教學與教案製作(種子教師研習)之教材
  

第二組： 

負責改編：點亮我生命的火 火火火火 

主題：戶外活動 2 小時 

第三組： 

負責改編：春天又來到了花開滿山坡 

  主題：烈日下戴帽或太陽眼鏡 

第四組： 

負責改編：種下希望就會收穫 

主題：養成良好閱讀習慣 

 

3.團體討論：(5 分鐘) 

將各組改編的歌詞顯示在黑板上，全班討論修改歌詞內容。 

 

4.歡唱時間：(4 分鐘) 

將修改過後的歌詞顯示在黑板上，全班一起歡唱三遍。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 教師歸納：(1 分鐘) 

指出改編歌詞中視力保健護眼行動的方法 

 

~活動一  第一節結束~ 

活動二：護眼歌舞秀_舞蹈創作 

教學目標：3-2 能演練護眼歌舞動作以倡導護眼行動，展現健康

的影響力。(倡議宣導) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

板書 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

流行歌曲《小

蘋果》的副歌

音樂 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

參與歌唱 

作品評析 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

參與歌唱 

 

肢體操作 

作品評析 

《小蘋果》副歌歌詞改編版： 

你是我的大呀大眼睛兒 

怎麼愛你都不嫌多 

用眼三十分鐘要休息十分鐘 

兩小時戶外活動 動動動動動 

 

你是我的大呀大眼睛兒 

每天四電要少於兩小時 

烈日下戴帽子或太陽眼鏡 

養成良好閱讀習慣 

歌詞改編來源：「小蘋果」 

原唱者：筷子兄弟；作詞、作曲：王太利 



教育部國民及學前教育署 104學年度學童視力保健計畫-低年級視力保健教學與教案製作(種子教師研習)之教材
  

1. 暖身活動：(2 分鐘) 

教師帶領學生演唱活動一所改編的護眼行動歌詞。 

 

2. 舞蹈創作(10 分鐘) 

教師詢問學生，由「改編後的護眼行動歌詞內容」能聯想到什麼

姿勢或動作，並請學生擺出姿勢或動作。 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.動作練習：(15 分鐘) 

(1)教師將動作增減、串聯、修飾後，教師示範教導，學生進行模

仿與精熟做出動作。 

(2) 全班練習邊唱邊跳 2-3 遍。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.分組表演(12 分鐘) 

(1)全班分為四組上台表演，以肢體動作、歌詞內容傳遞護眼行動

的內容。 

(2)各組投票選出最佳舞蹈表演、最佳舞蹈表演、最佳令人感動、 最

佳護眼代言的組別。 
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5.教師歸納：(1 分鐘) 

教師鼓勵學生回家後與家人分享護眼歌舞表演，並倡議家人一起在

日常生活中落實護眼行動。 

 

~活動二  第一節結束~ 

【單元三  結束】 
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八、學習成果與省思 

透過體驗學習，使孩子能近距離感受視力不

良、眼睛病變之不便，由自身感受出發，更能激

起孩子覺知愛護眼睛之重要性，搭配學習單及課

堂引導作自我檢核，讓孩子能針對用眼習慣進行

省思，並進一步思考更多的護眼招式，不僅自己

能做到護眼，還能將護眼知識傳遞出去，再透過

家長的回饋，讓孩子更深刻體會「眼睛」的重要

性，進而能主動將護眼招式落實在生活中。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設計護眼帽、改編《小蘋果》歌詞、創作《小蘋果》舞蹈，將護眼招式融入其中，引起

導師及家長的熱烈迴響，孩子課餘及返家後，時常邊唱邊跳，也喜歡戴著護眼帽到戶外活動，

導師及家長們都能感受到孩子的投入。  
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九、教學心得與建議 

由體驗學習出發的教學活動，能激起孩子的學習動機，引導孩子自我覺察與檢視用眼習

慣，透過問題解決促使孩子改善不良生活習慣，願意且有能力將護眼招式在日常中實踐。而

「護眼小種子」的概念，將護眼知識向外分享，不僅帶動家長，甚至帶動更多人一起進行護

眼行動。 

 

 

此次教學活動的推行，最感動的是，原本擔心孩子會覺得戴帽子

從事戶外活動太麻煩，沒想到二年級的孩子竟然能為了保護眼睛，而

互相提醒要戴帽子，果真如同小種子，只要我們願意給予，孩子就能

吸收、成長，他們的能力超乎我們的想像！正因為小種子的努力，才

能獲得家長及同儕的正面回應，大家一起進行護眼行動，落實在生活

中。 

               孩子互相調整帽筵高度，確保陽光不會直射眼睛。                                                              

因此，依據本課程實施過程中，教師心得與學生回饋，提出以下建議： 

(一) 跨領域水平整合 

建議整合校內領域專長教師，將活動納入各領域，加深加廣，落實於生活中。 

(二) 跨年段垂直延伸 

建議依年段加深與加廣視力保健的認知及生活技能的學習，讓同樣的體驗有不同的體

會。 

(三) 校本課程 

廣納各領域教師的建議，經過修正後成為校本課程的一環，共同推動護眼行動。 

(四) 配合健康促進學校推動 

視力保健課室教學必須與學校健康促進活動結合，提供學生校園有護眼行動支持性環境

與適當作息時間的安排，並且強化家長參與，將學習延伸至家庭生活中，更能落實護眼

行動的生活實踐。 

護眼小種子，努力揮灑自己的力量， 

將一己的微小，綻放成群體的光芒， 

發芽、成長、茁壯、扶疏， 

孩子的健康  就是夢開始的地方！ 
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十一、附錄 

附錄 1-1：「eye 的感受我知道」學習單 
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附錄 1-2：「護眼招式」PPT 

1. 

 

 

 

 

 

 

2. 

3. 

 

 

 

 

 

 

4. 

5. 

 

 

 

 

 

 

6. 

7. 
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附錄 1-3：「eye 要這樣做」學習單  
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附錄 1-4：「eye 要告訴你」學習單 


